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. Wyznaczy¢ catke fC(R) % dz gdy |al, |b| < R 1ibadajac jej zachowanie sie przy R — 0o
wykazaé, ze funkcja catkowita i ograniczona jest stala (twierdzenie Liouville’a).

. Niech €' bedzie konturem ograniczajacym obszar D, ktéry zawiera 0. Ponadto, funkcja f (2)
jest analityczna dla z # 0 i ograniczona na C\ D. Wykaza¢, ze jesli a € C\ D, to

1 af(z)
f(a)_%i/cz(a—z) dz.

Wyznaczy¢ rowniez wartosé prawej strony dla a # 0 lezacego wewnatrz D.

. Wyznacz wszystkie wartosci jakie moze przyjac catka [~ Pj(zz), gdzie P,(z) = (z — z1)(z —
22)... (2 — zn) (25 # 2z, dla j # k), oraz C jest konturem (zorientowanym dodatnio), nie

przechodzacycm przez zaden z punktow zp?

. Wykaza¢, ze jezeli f(z) = 3.0y anz™ w kole |z| < 7 oraz |a1| = Y0° o n|ay|[r" L, to f(2) jest
funkcja jednolistna (roznowartosciowa) w kole |z| < r. Nastepnie, opierajac sie na tym fakcie,
znalez¢ kolo jednolistnosci B(r) dla sumy szeregu potegowego > -2 % Czy znalezione w
ten sposob r jest najwieksze mozliwe?

. Zalozmy, ze R > 0 jest promieniem zbieznosci szeregu potegowego >, _jcp2". Wykazaé, ze
szereg potegowy

jest zbiezny w C oraz ze dla dowolnego 6 € (0, 1),

1£(2)] < M(6) exp (ZD .

. Wykazaé, ze jezeli f(z) jest analityczna dla |z| < R, oraz R, (z) jest n-ta reszta Taylora w
z =0, tj.

(n)
1) =10+ 7O+ + TV o)
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. Zalozmy, ze funkcja f(2) jest regularna w kole |z| < R oraz ze f(re'®) = P() +iQ(0), przy
czym 0 < r < R. Wykaza¢, ze wspotczynniki a, rozwiniecia f(z) w zerze w szereg Taylora
wyrazaja sie wzorami
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. Niech R > 0 bedzie promieniem zbieznosci szeregu potegowego > o2 5 an 2™ i niech f(z) bedzie
suma tego szeregu dla |z| < R. Wykaza¢, ze przy 0 < r < R mamy

Lo NP 2.2
— re’”)|* df = an|°r"™.
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- Jezeli f(z) = Y02 anz™ jest jednolistna w kole B(1), to pole S obszaru bedacego obrazem
kota B(r), 0 < r < 1, wyraza sie wzorem
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